令和６年１１月６日（水）訪問演奏の報告
（ふたばの杜刈谷南）

１　日　時　　令和６年１１月６日（水）　午後１時４５分～２時１５分

２　場　所　　ふたばの杜刈谷南（刈谷市半城土中町）

３　内　容　　スタートは、童謡「小さい秋みつけた」です。「耳で聞こえた秋」「肌で感じた秋」「思い出した秋」を表現した歌です。秋の風景を楽しんでもらいました。
続く前半の曲も、秋の様子が広がる名曲「赤とんぼ」の演奏です。温かく切ない気持ちが伝わる、美しい曲でのオカリナ演奏に、「よかったよ」そんな声が届きました。口ずさむ声もある中で、会場全体に、オカリナの演奏が響きました。
　続いて、「また君に恋してる」の演奏です。曲の出だしから、とても美しい曲です。
映画音楽「蘇州夜曲」「ムーンリバー」では、いずれも、優雅で美しい風景が広がりました。
さらに、「ダニーボーイ」。アイルランドで生まれた素晴らしい曲です。
「あの鐘を鳴らすのはあなた」【時代と孤独】がテーマ。和田アキ子さんに、ふさわしい素晴らしい曲です。
最後は、「ソーラン節」。皆さんで、口ずさんでいただき、楽しく終えることができました。
皆さん、楽しい一時を過していただいた様子でした。
　
４　プログラム　
①小さい秋みつけた　②赤とんぼ　③見上げてごらん夜の星を　
④また君に恋してる　⑤蘇州夜曲　⑥ムーンリバー　⑦ダニーボーイ
⑧あの鐘を鳴らすのはあなた　⑨ソーラン節
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